## 令和3年度

## 東近江市各会計補正予算書及び 補正予算に関する説明書 (その2)

(議案第73号~議案第75号)

## 目 次

議案第	73	号	令和3年度東近江市一般会計補正予算(第6号)1
議案第	74	号	令和3年度東近江市国民健康保険(事業勘定) 特別会計補正予算(第2号)69
議案第	75	号	令和3年度東近江市介護保険 特別会計補正予算(第2号)85

## 一般会計補正予算 (第6号)

議案第73号

#### 令和3年度東近江市一般会計補正予算(第6号)

令和3年度東近江市一般会計補正予算(第6号)は、次に定めるところによる。 (歳入歳出予算の補正)

- 第1条 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ 525,846 千円を追加し、歳入歳 出予算の総額を歳入歳出それぞれ 51,736,230 千円とする。
- 2 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳 入歳出予算の金額は、「第1表 歳入歳出予算補正」による。

(債務負担行為の補正)

第2条 債務負担行為の追加及び廃止は、「第2表 債務負担行為補正」による。

令和3年11月29日提出

東近江市長 小 椋 正 清

### 第 1 表 歳入歳出予算補正

1 歳 入 (単位: 千円)

款	項	補正前の額	補 正 額	計
15 国庫支出金		8, 118, 555	474, 256	8, 592, 811
	1 国庫負担金	5, 119, 587	192, 218	5, 311, 805
	2 国庫補助金	2, 978, 746	282, 038	3, 260, 784
16 県支出金		3, 575, 818	118, 230	3, 694, 048
	1 県負担金	1, 911, 710	82, 660	1, 994, 370
	2 県補助金	1, 373, 822	35, 570	1, 409, 392
17 財産収入		161, 518	3, 170	164, 688
	2 財産売払収入	96, 290	3, 170	99, 460
18 寄 附 金		515, 245	1,800	517, 045
	1 寄 附 金	515, 245	1,800	517, 045
20 繰越金		611, 959	△76, 600	535, 359
	1 繰 越 金	611, 959	△76, 600	535, 359
21 諸 収 入		1, 279, 158	4, 990	1, 284, 148
	5 雑 入	1, 177, 615	4, 990	1, 182, 605
歳入	合 計	51, 210, 384	525, 846	51, 736, 230

2 歳 出 (単位: 千円)

款	項	補正前の額	補 正 額	計
1 議 会 費		280, 331	857	281, 188
	1 議 会 費	280, 331	857	281, 188
2 総 務 費		5, 410, 534	136, 866	5, 547, 400
	1 総務管理費	4, 198, 998	177, 084	4, 376, 082
	2 徴 税 費	590, 255	△29, 223	561, 032
	3 戸籍住民基本台帳 費	428, 369	△14, 785	413, 584
	6 監査委員費	22, 872	3, 790	26, 662
3 民 生 費		18, 898, 775	293, 721	19, 192, 496
	1 社会福祉費	9, 216, 849	309, 838	9, 526, 687
	2 児童福祉費	8, 555, 634	△72, 279	8, 483, 355
	3 生活保護費	1, 126, 292	56, 162	1, 182, 454
4 衛 生 費		4, 866, 700	180, 161	5, 046, 861

(単位:千円)

款	項	補正前の額	補 正 額	計
	1 保健衛生費	2, 915, 858	181, 278	3, 097, 136
	2 清 掃 費	1, 950, 842	△1, 117	1, 949, 725
5 労 働 費		108, 947	△832	108, 115
	1 労働諸費	108, 947	△832	108, 115
6 農林水産業費		2, 350, 402	20, 195	2, 370, 597
	1 農業費	2, 246, 210	20, 496	2, 266, 706
	2 林 業 費	103, 563	△301	103, 262
7 商工費		1, 945, 481	△103, 069	1, 842, 412
	1 商工費	1, 945, 481	△103, 069	1, 842, 412
8 土 木 費		3, 294, 306	6, 756	3, 301, 062
	1 土木管理費	154, 224	4, 168	158, 392
	2 道路橋梁費	762, 466	4, 934	767, 400
	3 河川費	137, 485	△359	137, 126
	4 都市計画費	627, 465	<b>△</b> 5, 153	622, 312
	6 住 宅 費	429, 913	3, 166	433, 079
10 教育費		5, 380, 719	△9,809	5, 370, 910
	1 教育総務費	922, 553	1,842	924, 395
	2 小学校費	603, 527	△5, 956	597, 571
	3 中学校費	340, 730	△1,520	339, 210
	4 幼稚園費	197, 828	302	198, 130
	5 社会教育費	1, 422, 885	△2, 196	1, 420, 689
	6 保健体育費	1, 893, 196	△2, 281	1, 890, 915
13 諸支出金		547, 625	1,000	548, 625
	1 基 金 費	547, 625	1,000	548, 625
歳 出	合 計	51, 210, 384	525, 846	51, 736, 230

## 第 2 表 債務負担行為補正

## 追加

事 項	期間	限 度 額
コミュニティバス運行業務	令和3年度 ~ 令和6年度	105,810 千円
ワクチン接種等委託業務	令和4年度	125,000 千円
第十一期地域おこし協力隊活動業務	令和3年度 ~ 令和6年度	14,560 千円
勤労者総合福祉センターウェルネス八日市指定管理業務	令和4年度 ~ 令和6年度	84,823 千円
ふれあい運動公園指定管理業務	令和4年度 ~ 令和6年度	35,640 千円

#### 廃止

事項	期間	限 度 額
戸籍·住民基本台帳管理業務	令和4年度 ~ 令和6年度	206,712 千円

### 歳入歳出補正予算事項別明細書

# 1 総 括 (歳 入)

(単位:千円)

			(本位・111)
款	補正前の額	補 正 額	計
15 国庫支出金	8, 118, 555	474, 256	8, 592, 811
16 県支出金	3, 575, 818	118, 230	3, 694, 048
17 財産収入	161, 518	3, 170	164, 688
18 寄附金	515, 245	1,800	517, 045
20 繰越金	611, 959	△76, 600	535, 359
21 諸 収 入	1, 279, 158	4, 990	1, 284, 148
歳入合計	51, 210, 384	525, 846	51, 736, 230

### (歳 出)

款	補正前の額	補正額	計
1 議 会 費	280, 331	857	281, 188
2 総 務 費	5, 410, 534	136, 866	5, 547, 400
3 民 生 費	18, 898, 775	293, 721	19, 192, 496
4 衛 生 費	4, 866, 700	180, 161	5, 046, 861
5 労 働 費	108, 947	△832	108, 115
6 農林水産業費	2, 350, 402	20, 195	2, 370, 597
7 商 工 費	1, 945, 481	△103, 069	1, 842, 412
8 土 木 費	3, 294, 306	6, 756	3, 301, 062
10 教育費	5, 380, 719	△9, 809	5, 370, 910
13 諸支出金	547, 625	1,000	548, 625
歳出合計	51, 210, 384	525, 846	51, 736, 230

				(単位:十円)
	補 正	額の財	源 内 訳	
特	定	財	源	
国庫支出金	県支出金	地方債	その他	/1JX XJ 1/JN
				857
			2, 400	134, 466
195, 851	88, 531			9, 339
181, 634				△1, 473
				△832
2, 800	29, 699		300	△12, 604
75, 771				△178, 840
				6, 756
18, 200			800	△28, 809
			1,000	
474, 256	118, 230		4, 500	△71, 140
414, 200	110, 200		4, 500	∠\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

#### 2 歳 入

(款) 15 国庫支出金 (項) 1 国庫負担金

		(安	款 項 目	補正前の額	補正額	計
15			国庫支出金	8, 118, 555	474, 256	8, 592, 811
	1		国庫負担金	5, 119, 587	192, 218	5, 311, 805
		2	民生費国庫負担金	4, 660, 316	182, 091	4, 842, 407
		3	衛生費国庫負担金	459, 271	10, 127	469, 398
	2		国庫補助金	2, 978, 746	282, 038	3, 260, 784
		1	総務費国庫補助金	672, 680	97, 981	770, 661
		2	民生費国庫補助金	1, 569, 939	12, 550	1, 582, 489
		3	衛生費国庫補助金	274, 254	171, 507	445, 761
16			県支出金	3, 575, 818	118, 230	3, 694, 048
	1		県負担金	1, 911, 710	82, 660	1, 994, 370
		2	民生費県負担金	1,840,801	82, 660	1, 923, 461
	2		県補助金	1, 373, 822	35, 570	1, 409, 392
		2	民生費県補助金	649, 577	5, 871	655, 448
		5	農林水産業費県補助金	575, 319	29, 699	605, 018

			(単位:千円)
〔	<b></b>	 	1
区 分	金額		
1 社会福祉費 負担金	776	1 住居確保給付金負担金	776
2 障害者福祉 費負担金	147, 472	1 特別障害者手当等給付費負担金 2 障害者自立支援給付費負担金 3 障害児施設通所給付費等負担金	1, 069 137, 056 9, 347
7 保育園費負 担金	18, 621	1 施設型給付費負担金	18, 621
8 生活保護費 負担金	14, 250	1 生活保護費負担金	14, 250
9 高齢者福祉 費負担金	972	1 低所得者介護保険料軽減負担金	972
1 保健事業費 負担金	10, 127	1 新型コロナウイルスワクチン接種対策費負担金	10, 127
1 企画費補助金	97, 981	1 新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金	97, 981
1 障害者福祉 費補助金	4, 162	1 障害者地域生活支援事業費等補助金	4, 162
5 児童福祉総 務費補助金	8, 388	1 子ども・子育て支援交付金 2 子ども・子育て支援事業費補助金	3, 790 4, 598
3 保健事業費補助金	171, 507	1 感染症予防事業費等補助金 2 新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業費補助	4,619
		金	166, 888
2 障害者福祉 費負担金	73, 201	1 障害者自立支援給付費負担金 2 障害児施設通所給付費等負担金	68, 528 4, 673
6 保育園費負 担金	8, 973	1 施設型給付費負担金	8, 973
7 高齢者福祉 費負担金	486	1 低所得者介護保険料軽減負担金	486
3 障害者福祉 費補助金	2, 081	1 障害者地域生活支援事業費等補助金	2, 081
8 児童福祉費 補助金	3, 790	1 子ども・子育て支援交付金	3, 790
2 農業振興費補助金	29, 699	1 経営所得安定対策推進事業費補助金 2 担い手農地集積事業費補助金	1, 650 28, 049
	1	I .	

(款) 17 財産収入 \_\_(項) 2 財産売払収入

		(垻	) 2 財産売払収入 	補正前の額	補正額	計
			лу. Д H	1111	1111 112 1157	н
17			財産収入	161, 518	3, 170	164, 688
	2		財産売払収入	96, 290	3, 170	99, 460
		1	不動産売払収入	96, 290	3, 170	99, 460
18			寄 附 金	515, 245	1,800	517, 045
	1		寄 附 金	515, 245	1,800	517, 045
		5	教育費寄附金	3, 100	1,800	4, 900
20			繰越金	611, 959	△76, 600	535, 359
	1		繰越金	611, 959	△76, 600	535, 359
		1	繰越金	611, 959	△76, 600	535, 359
21			諸収入	1, 279, 158	4, 990	1, 284, 148
	5		雑 入	1, 177, 615	4, 990	1, 182, 605
		6	過年度収入	0	2, 290	2, 290
		7	雑 入	576, 532	2,700	579, 232

			(単位:千円)
節	j	説	明
区分	金 額	<i>~</i> -	7.
3 立木売払収	3, 170	1 立木売払収入	3, 170
入	,		
1 学校教育事	800	1 学校教育事業寄附金	800
業寄附金			
3 文化振興費 寄附金	1,000	1 文化振興事業寄附金	1,000
H) 1/1 7/5			
1 前年度繰越 金	△76, 600	1 前年度繰越金	△76, 600
-			
1 国庫支出金 過年度収入	2, 290	1 生活保護費負担金(過年度分)	2, 290
1 総務費雑入	2, 400		2, 400
	300	1 農地中間管理事業協力金返還金	300
4 農林水産業 費雑入	300	1 辰地下间自任事未励刀亚及逐亚	300

#### 3 歳 出

(款) 1 議会費 (項) 1 議会費

		(坦			壮		<b>存</b> 否	<b>∄</b> I.	補正額の	財源内訳
		款	項目	補正前の額	補	正	額	計 -	特定財源	一般財源
1			議会費	280, 331			857	281, 188		857
	1		議会費	280, 331			857	281, 188		857
1	1	1								857

	tota		(単位:千円)
	節 	説	明
区分	金額		
3 職員手当等	857	1 職員給与費(議会費) 一般職手当	(857) 857
		一般職手当	857

(款) 2 総 務 費 (項) 1 総務管理費

		(項				存石	<b>⊒</b> I.	補正額の	財源内訳
		款	項目	補正前の額	補正	額	<del>=</del>  -	特定財源	一般財源
2			総務費	5, 410, 534	136	5, 866	5, 547, 400	2, 400	134, 466
	1		総務管理費	4, 198, 998	177	, 084	4, 376, 082	2, 400	174, 684
		1	一般管理費	1, 854, 518	174	, 684	2, 029, 202		174, 684
		10	自治振興費	581, 136	2	2, 400	583, 536	その他 2,400	

A	÷ <del>/-</del>		(単位:十円)
l .	<b>節</b>	説	明
区分	金額		
2 給 料	△537	1 職員給与費 (一般管理費)	(174, 684)
3 職員手当等	182, 904	一般職給料 124人 再任用職員給料 20人	14, 124 △14, 661
		<ul> <li>1 職員給与費(一般管理費)         <ul> <li>一般職給料 124人</li> <li>再任用職員給料 20人</li> <li>一般職手当</li> <li>再任用職員手当</li> <li>共済組合負担金</li> <li>社会保険料</li> </ul> </li> </ul>	186, 948
4 共 済 費	△7, 683	再仕用職員手当 共済組合負担金	$\triangle 4,044$ $\land 8,123$
		社会保険料	△8, 123 440
18 負担金、補 助及び交付	2, 400	1 自治振興事業 コミュニティ助成金	(2, 400) 2, 400
助及び交付 金		コミュニティ助成金	2, 400
<u> </u>			

(款) 2 総 務 費 (項) 2 徴 税 費

	款	9 2 徴 柷 9 項 目	補正前の額	<b>補</b> 正	額	<del>=</del> +	補正額の	財源内訳
	45/		11  11  11  1  1  1  1  1  1  1  1  1	1HI 1L	. 112	Π II	特定財源	一般財源
2		徴税費	590, 255	Δ	29, 223	561, 032		△29, 223
	1	税務総務費	419, 967	Δ	29, 223	390, 744		△29, 223

	 節		(単位:千円)
	1	説	明
区分	金額		
2 給 料	△16, 086	1 職員給与費(税務総務費)	(△29, 223)
3 職員手当等	△8, 705	<ul><li>1 職員給与費(税務総務費)</li><li>一般職給料 53人</li><li>一般職手当</li><li>共済組合負担金</li></ul>	$(\triangle 29, 223)$ $\triangle 16, 086$ $\triangle 8, 705$ $\triangle 4, 432$
		共済組合負担金	$\triangle 4,432$
4 共 済 費	△4, 432		

#### (款) 2 総 務 費 (項) 3 戸籍住民基本台帳費

	りります。		氏基本台帳質 	垰		<b>存</b> 否	<b>⇒</b> [.	補正額の	財源内訳
	款	項目	補正前の額	補	正	谼	計	特定財源	一般財源
3		戸籍住民基本台 帳費	428, 369		△14	1, 785	413, 584		△14, 785
3	1				△14		413, 584	特定財源	

節区分金額     説       2 給料     △5,000       3 職員手当等     △6,411       4 共済費     △3,374         1 職員終与費(住民基本台帳費)     (△14,1 → 股職科 41人 → 股票 4 → D + D + D + D + D + D + D + D + D + D	円)
2 給 料 △5,000 1 職員給与費(住民基本台帳費) (△14,7 一般職給料 41人 △5,0 3 職員手当等 △6,411 一般職手当 △6,4 共済組合負担金 △3,3	
2 給 料       △5,000       1 職員給与費(住民基本台帳費)       (△14,7         3 職員手当等       △6,411       △6,6       △6,6       △3,374         4 共 済 費       △3,374       本済組合負担金       △3,3	
2 給 料 △5,000 1 職員給与費 (住民基本台帳費) (△14,7 △5,6	
2 給 料 △5,000 3 職員手当等 △6,411 4 共 済 費 △3,374 1 職員給与費 (住民基本台帳費) (△14,7 △5,6 ← 分配 → 股職手当 → 公配 → 大済組合負担金 (△3,374 → 大済組合員) (○3,374 → 大済組合員	
2 招 科       △5,000       1 職員結身賃(性氏基本合帳賃)       (△14,60)       △5,60       △5,60       △6,41       4 共 済 費       △3,374       本済組合負担金       △3,374	
3 職員手当等	35 <i>)</i> )0
4 共 済 費 △3,374	i 1 74

(款) 2 総 務 費 (項) 6 監査委員費

一	3, 790) 2, 032 1, 127 631
2 給 料 2,032 1 職員給与費(監查委員費) ( 一般職給料 3人 3 職員手当等 1,127 一般職手当 共済組合負担金	3, 790) 2, 032 1, 127 631
2 給 料 2,032 1 職員給与費(監查委員費) 一般職給料 3人 一般職手当 共済組合負担金 (31)	3, 790) 2, 032 1, 127 631
2 給 料 2,032 1 職員給与費(監查委員費) 一般職給料 3人 一般職手当 共済組合負担金	3, 790) 2, 032 1, 127 631
2 給 料 2,032 1 職員給与費(監査委員費) 一般職給料 3人 一般職手当 共済組合負担金 (	3, 790) 2, 032 1, 127 631
2 和	3, 790) 2, 032 1, 127 631
3 職員手当等 4 共 済 費 631 一般職手当 共済組合負担金	1, 127 631
4 共 済 費 631	

(款) 3 民 生 費 (項) 1 社会福祉費

		款	項目	補正前の額	補正	額	計	補正額の財源内訳		
		491	<i>х</i> н	111.42.111.42.11X	1111 112	HK	ΗΙ	特定財源	一般財源	
3			民生費	18, 898, 775	293	, 721	19, 192, 496	284, 382	9, 339	
	1		社会福祉費	9, 216, 849	309	, 838	9, 526, 687	230, 360	79, 478	
		1	社会福祉総務費	1, 832, 690	△20,	, 988	1, 811, 702	国庫支出金 776	△21, 764	
		2	人権施策費	48, 552		73	48, 625		73	
		3	障害者福祉費	3, 393, 206	316	, 993	3, 710, 199	国庫支出金 151,634 県支出金 75,282	90, 077	
		7	高齢者福祉費	2, 991, 595	15,	, 559	3, 007, 154	国庫支出金 2, 182 県支出金 486	12, 891	
		8	国民年金費	30, 004	Δ1,	, 799	28, 205		△1, 799	

1	·····································		(単位:十円)
区 分	<del>************************************</del>	説	明
	亚 村村		
2 給 料	△22, 026	   1 職員給与費(社会福祉総務費)	(△27, 986)
		1 職員和子員(任云領性秘務員)   一般職給料 79人   一般職手当	△22, 026
3 職員手当等	△1, 997	共済組合負担金	△1, 997 △3, 963
4 共 済 費	△3, 963	2 地域福祉推進事業	(655)
18 負担金、補 助及び交付	1, 035	国庫支出金精算返還金	655
金		3   自立相談支援事業   住居確保給付金	(6, 343) 1, 035
22 償還金利子 及び割引料	5, 963	国庫支出金精算返還金	5, 308
	73	1 職員給与費(人権施策費)	(73)
		一般職手当	73
11 役 務 費	669	   1 特別障害者等手当支給事業	(1, 426)
12 委 託 料	1, 578	特別障害者等手当	1, 426
19 扶 助 費	302, 556	2 障害者サービス等給付事業 審本支払手数料	(304, 959) 579
22 償還金利子	12, 190	審查支払手数料 障害者総合支援介護給付訓練等給付費 障害児施設通所給付費	274, 113 18, 695
及び割引料	12, 190	国庫支出金精算返還金	11, 572
		3 地域生活相談支援事業	(1, 578)
		相談支援事業委託料	1, 578
		4 地域生活サービス支援事業 その他手数料	(9, 030) 90
		ストマ用装具給付費 地域生活支援事業給付費 国庫支出金精算返還金	1, 733 6, 589
		国庫支出金精算返還金	618
27 繰 出 金	15, 559	   1 介護保険特別会計繰出金	(15, 559)
,, ,, _	ŕ	介護保険特別会計給付費繰出金 低所得者介護保険料軽減繰出金	11, 875 1, 944
		介護保険料減免繰出金	1, 740
	△1, 799	 	(△1, 799)
□ 0 概只丁彐守	△1, 199	1 職員給与費(国民年金費) 一般職手当	$\triangle 1,799$ $\triangle 1,799$

(款) 3 民 生 費 (項) 2 児童福祉費

	款	) 2 児童福名 項 目	補正前の額	補 正 額	<b>≣</b>  -	補正額の	財源内訳
	水	快 口	1円111円17円	畑 业 領	日	特定財源	一般財源
2		児童福祉費	8, 555, 634	△72, 279	8, 483, 355	39, 772	△112, 051
	1	児童福祉総務費	2, 787, 657	△127, 601	2, 660, 056	国庫支出金 117 県支出金 117	△127, 835
-	2	児童措置費	1,947,015	4, 598	1, 951, 613	国庫支出金 4,598	
	4	保育園費	1, 885, 531	43, 828	1, 929, 359	国庫支出金 19,996 県支出金 10,348	13, 484
	5	児童福祉施設費	443, 596	6, 896	450, 492	国庫支出金 2, 298 県支出金 2, 298	2, 300

			(単位:千円)
Î	<b></b>	 	明
区 分	金額		,,
2 給 料	△82, 404	1 職員給与費(児童福祉総務費)	(△129, 047) △81, 824
3 職員手当等	△19, 369	一般職給料 217人 再任用職員給料 24人 一般職手当	$\triangle 51,824$ $\triangle 580$ $\triangle 19,464$
4 共 済 費	$\triangle 27,274$	再任用職員手当 共済組合負担金	95 △26, 845
7報償費	208	社会保険料	△429
12 委 託 料	352	2 児童虐待防止対策事業 一時保護業務委託料	(352) 352
22 償還金利子 及び割引料	886	3 家庭支援事業 報償金	(208) 208
		4 保育推進事業 国庫支出金精算返還金 県支出金精算返還金	(886) 396 490
12 委 託 料	4, 598	1 児童手当支給事業 情報システム開発保守委託料	(4, 598) 4, 598
18 負担金、補 助及び交付 金	4, 125	1 民間保育所等運営支援事業 一時預かり事業費補助金 施設型給付費	(43, 828) 4, 125 39, 703
19 扶 助 費	39, 703		
12 委 託 料	6, 896	1 学童保育所運営事業 施設運営委託料 施設指定管理料	(6, 896) 1, 354 5, 542

(款) 3 民 生 費 (項) 3 生活保護費

	(項		補正前の額	補正額	計	補正額の財源内訳		
	款	項目	1年1年刊77領	州 止 領	日	特定財源	一般財源	
3	3	生活保護費	1, 126, 292	56, 162	1, 182, 454	14, 250	41, 912	
	1	生活保護総務費	7, 320	37, 162	44, 482		37, 162	
		<b>扶助</b>	1, 118, 972	19,000	1, 137, 972	国庫支出金 14, 250	4, 750	

				(単位:千円)
	節		説	明
区	分 鱼	金 額	,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
22 償還金 及び割	利子	37, 162	1 生活保護事務 国庫支出金精算返還金	(37, 162) 37, 162
	51科 <del></del>			37, 162
19 扶 助	費	19, 000	1 生活保護費支給事業	(19, 000)
			1 生活保護費支給事業 住宅扶助費 医療扶助費	(19, 000) 9, 000 10, 000
			医原状则質	10, 000

(款) 4 衛 生 費 (項) 1 保健衛生費

		(項			<b>基</b> 工	存石	⇒l.	補正額の	財源内訳
		款	項目	補正前の額	補正	額	<del>= -</del>	特定財源	一般財源
4			衛生費	4, 866, 700	180	), 161	5, 046, 861	181, 634	△1, 473
	1		保健衛生費	2, 915, 858	181	, 278	3, 097, 136	181, 634	△356
		1	保健衛生総務費	1, 342, 482	△26	5, 588	1, 315, 894		△26, 588
		2	保健事業費	260, 083		485	260, 568		485
		3	予 防 費	1, 014, 414	199	9, 725	1, 214, 139	国庫支出金 177,015	22, 710
		4	保健施設費	64, 888	7	7,656	72, 544	国庫支出金4,619	3, 037

	hth:		(単位:十円)
	節	説	明
区分	金額		
2 給 料	△21, 300	1 職員給与費(保健衛生総務費) 一般職給料 56人	$(\triangle 26, 588)$ $\triangle 21, 300$
3 職員手当等	△789	一般職手当	△789
4 共 済 費	△4, 499	共済組合負担金	$\triangle 4,499$
	△ 1, 100		
22 償還金利子	485	1 母子保健事業	(485)
及び割引料		国庫支出金精算返還金	485
7 報 償 費	10, 277	1 感染症予防対策事業	(22,710)
  11 役 務 費	760	個別予防接種医療機関委託料 国庫支出金精算返還金	20, 000 2, 710
12 委 託 料	178, 741	2 新型コロナウイルスワクチン接種事業 報償金	(177, 015) 10, 277
13 使用料及び 賃借料	7, 237	報償金 広告料 その他手数料	560 200
		ワクチン接種等業務委託料	155, 719
22 償還金利子 及び割引料	2,710	施設維持管理委託料 情報システム開発保守委託料	222 2, 800
X O B1311/1		タクシー使用料	7, 237
12 委 託 料	7, 656	1 保健センター管理事業	(7, 656)
		情報システム開発保守委託料	7, 656

(款) 4 衛 生 費 (項) 2 清 掃 費

	節		(単位:千円)
	Т	說	明
区分	金額		
3 職員手当等	△1, 117	1 職員給与費(清掃費) 一般職手当 再任用職員手当	$(\triangle 1, 117)$ $\triangle 1, 142$ $25$

(款) 5 労 働 費 (項) 1 労働諸費

		りります。		補正前の額	一	⇒L.	補正額の	財源内訳
		款	項目	畑上別の強	補 正 額	計	特定財源	一般財源
5			労 働 費	108, 947	△832	108, 115		△832
	1		労働諸費	108, 947	△832	108, 115		△832
		1	労働諸費	108, 947	△832	108, 115		△832

	<i>ħ</i>		(単位:千円)
	節	説	明
区 分	金額		
3 職員手当等	△832	1 職員給与費(労働諸費)	(△832)
- 10000		1 職員給与費(労働諸費) 一般職手当	(△832) △832

(款) 6 農林水産業費 (項) 1 農 業 費

	款	項 目	補正前の額	補正額	<b>≣</b>  -	補正額の	財源内訳
	办人	快 口	州北州が彼	11 土 (	日日	特定財源	一般財源
6		農林水産業費	2, 350, 402	20, 195	2, 370, 597	32, 799	△12, 604
	1	農業費	2, 246, 210	20, 496	2, 266, 706	32, 799	△12, 303
	1	農業委員会費	79, 915	△259	79, 656		△259
	2	農業総務費	294, 117	△9, 244	284, 873		△9, 244
	3	農業振興費	327, 371	29, 999	357, 370	国庫支出金 2,800 県支出金 29,699 その他 300	△2, 800

	,	 節		(単位:十円)
		T	説	明
	区 分	金額		
		A 0.50	1 咻只公尺声(曲光夭只入声)	( ^ 050)
3	職員手当等	△259	<ul><li>1 職員給与費(農業委員会費)</li><li>一般職手当</li></ul>	(△259) △259
2	給 料	△6, 940	1 職員給与費(農業総務費)	(△9, 244)
		△960	<ul><li>1 職員給与費(農業総務費)</li><li>一般職給料 32人</li><li>一般職手当</li><li>再任用職員手当</li><li>共済組合負担金</li></ul>	△6, 940
	職員手当等		一板瓶子当 再任用職員手当	$\triangle 1,009$
4	共 済 費	△1, 344	共済組合負担金	△1, 344
18	負担金、補	29, 699	1 農用地利用集積促進事業	(28, 349)
	助及び交付		1 農用地利用集積促進事業 農地中間管理機構事業費補助金 県支出金返還金	28, 049 300
	金			
22	償還金利子 及び割引料	300	2 米政策支援推進事業 経営所得安定対策推進事業費補助金	(1, 650) 1, 650
	X O 617141		在日// 内女人// 水压医于未具 而功业	1,000

(款) 6 農林水産業費 (項) 2 林 業 費

	款	.) 2 杯 兼 第 項 目	補正前の額	補正額	計	補正額の	財源内訳
	4)/\	· A — — — — — — — — — — — — — — — — — —	TITH エーロック (収)	加 业		特定財源	一般財源
2		林業費	103, 563	△301	103, 262		△301
	1	林業総務費	37, 870	△1, 095	36, 775		△1, 095
	2	林業振興費	65, 693	794	66, 487		794

			(単位:千円)
ĵ	<b>節</b>	説	明
区分	金額		
3 職員手当等	△1, 095	1 職員給与費(林業総務費) 一般職手当	(△1, 095) △1, 095
18 負担金、補 助及び交付 金	794	1 森林環境保全事業 市営林整備事業負担金 分収森林交付金	(794) 106 688

(款) 7 商工費 (項) 1 商工費

		地			* T %	<b>⇒</b> I.	補正額の	財源内訳
		款	項目	補正前の額	補 正 額	<del>=</del>  -	特定財源	一般財源
7			商工費	1, 945, 481	△103, 069	1, 842, 412	75, 771	△178, 840
	1		商工費	1, 945, 481	△103, 069	1, 842, 412	75, 771	△178, 840
		1	商工総務費	188, 480	1, 931	190, 411		1, 931
		2	商工振興費	1, 339, 901	△105, 000	1, 234, 901	国庫支出金 75,771	△180, 771

			(単位:千円)
í	節	説	明
区 分	金 額	H/L	.01
2 給 料	2, 583	1 職員給与費(商工総務費)   再任用職員給料 1人	(1, 931) 2, 583
3 職員手当等	△1, 320	<ul><li>1 職員給与費(商工総務費)</li><li>再任用職員給料 1人</li><li>一般職手当</li><li>再任用職員手当</li><li>共済組合負担金</li></ul>	$\triangle 1,991$
4 共 済 費	668	共済組合負担金	671 668
12 委 託 料	△40, 000		(△65, 000)
		宿泊業・飲食業支援金	$\triangle 65,000$
18 負担金、補 助及び交付	△65, 000	2 商店街等活性化事業	(△40, 000)
金		キャッシュレス決済ポイント還元事業委託料	△40, 000

(款) 8 土 木 費 (項) 1 土木管理費

新 項 目   補正前の額   補 正 額   計     補正額の財源内訳   一般財源   一般財源   一般財源   一般財源   一般財源   一般財源   一般財源   154,224   4,168   158,392
1 土木管理費 154,224 4,168 158,392 4,
1 土木総務費 154,224 4,168 158,392 4,

			(単位:千円)
	節	説	明
区分	金額		
2 給 料	2, 583	<ul><li>1 職員給与費(土木総務費)</li><li>再任用職員給料 1人</li><li>一般職手当</li><li>再任用職員手当</li><li>共済組合負担金</li></ul>	(4, 168) 2, 583 145
3 職員手当等	889	一般職手当	145
4 共 済 費	696	共済組合負担金	744 696

(款) 8 土 木 費 (項) 2 道路橋梁費

	( <b></b>			a 正 類	랔.	補正額の	財源内訳
	水	快 口	│────────────────────────────────────	畑 止 領	口口口	特定財源	一般財源
2		道路橋梁費	762, 466	4, 934	767, 400		4, 934
	款 1	項 目 道路橋梁費 道路橋梁総務費	補正前の額 762, 466 167, 186	補 正 額 4,934 4,934			一般財源

	<i>F</i> <del>-</del> - <i>F</i>			(単位:十円)
	節		説	明
区 分	金	額		
3 職員手当	<b>华</b>	3, 548	1 職員給与費(道路極烫総務費)	(4 934)
			1 職員給与費(道路橋梁総務費) 一般職手当 共済組合負担金	(4, 934) 3, 548 1, 386
4 共 済	費	1, 386	共済組合負担金	1, 386

(款) 8 土 木 費 (項) 3 河 川 費

	 節		(単位:千円)
区分	金額	説	明
	立 识		
3 職員手当等	△359	1 職員給与費(河川総務費) 一般職手当	(△359) △359

(款) 8 土 木 費 (項) 4 都市計画費

	(坦 <i>)</i> 款	) 4 都市計画 項 目	補正前の額	補正	<b>友</b> 百	計	補正額の	財源内訳
,	47/	7. 1	加工的ツ種	1冊 止	113	μΙ	特定財源	一般財源
4		都市計画費	627, 465	$\triangle 5$ ,	153	622, 312		△5, 153
	1	都市計画総務費	212, 919	$\triangle 4$ ,	134	208, 785		△4, 134
	3	街路事業費	279, 557	$\triangle 1$ ,	.019	278, 538		△1,019

			(単位:千円)
	<b></b>	説	明
区 分	金額		
2 給 料	^ 9. 000	1 附界公丘弗(拟古利丽公改弗)	(
	△2, 000	1 職員給与費(都市計画総務費)   一般職給料 26人	(△4, 134) △2, 000
3 職員手当等	△2, 134	<ul><li>1 職員給与費(都市計画総務費)</li><li>一般職給料 26人</li><li>一般職手当</li><li>再任用職員手当</li></ul>	$\triangle 2,000$ $\triangle 2,259$ $125$
		111111111111111111111111111111111111111	120
3 職員手当等	△1, 019	1 職員給与費(街路事業費) 一般職手当	(△1, 019) △1, 019

(款) 8 土 木 費 (項) 6 住 宅 費

	款	) 6 任 毛 第 項 目	補正前の額	補 正	額	<u>≅</u>  -	補正額の	財源内訳
	小八	·····································	11世上1111111111111111111111111111111111	7HH 1L	1识	II	特定財源	一般財源
6		住宅費	429, 913	;	3, 166	433, 079		3, 166
	1	住宅管理費	223, 741	;	3, 166	226, 907		3, 166

	 節		(単位:千円)
		説	明
区分	金額		
2 給 料	2, 703	1 職員給与費(住字管理費)	(3. 166)
		再任用職員給料 1人	2, 703
3 職員手当等	△261	1 職員給与費(住宅管理費) 再任用職員給料 1人 一般職手当 再任用職員手当 共済組合負担金	$ \begin{array}{c} (3, 166) \\ 2, 703 \\                                    $
4 共 済 費	724	共済組合負担金	724

(款) 10 教 育 費 (項) 1 教育総務費

		(項	) 1 教育総	为其 			I	1.A der	B Det. L. ⇒e
		款	項目	補正前の額	補正	額	計		財源内訳
								特定財源	一般財源
10			教育費	5, 380, 719		∆9,809	5, 370, 910	19, 000	△28, 809
	1		教育総務費	922, 553		1,842	924, 395	18, 200	△16, 358
	1	2		-			924, 395		

	<i>k</i> /-		(単位:千円
	節	説	明
区 分	金額		
3 職員手当等	1,842	1 職員給与費(事務局費) 一般職手当	(1, 842) 1, 842
		一	1, 842

(款) 10 教 育 費 (項) 2 小学校費

	款		補正前の額	補正額	計	補正額の	財源内訳
	<u>.</u>	· Я Н	1曲44円1776円		ĦI	特定財源	一般財源
2	2	小学校費	603, 527	△5, 956	597, 571		△5, 956
		小学校管理費	603, 527 524, 549	△5, 956 △5, 956		特定財源	

A	<del>/-</del>		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<b>節</b>	説	明
区分	金額		
2 給 料	△3, 500	1 職員給与費(小学校管理費)	$(\triangle 5, 956)$
3 職員手当等	$\triangle 1,456$	<ul><li>1 職員給与費(小学校管理費)</li><li>一般職給料 1人</li><li>一般職手当</li><li>共済組合負担金</li></ul>	$(\triangle 5, 956)$ $\triangle 3, 500$ $\triangle 1, 456$ $\triangle 1, 000$
4 共 済 費	△1,000	共済組合負担金	$\triangle 1,000$
	_1,		

(款) 10 教 育 費 \_(項) 3 中学校費

Г		.坦 <i>)</i> 次	3 中字校复 項 目	補正前の額	補正	額	計	補正額0	財源内訳
	4)	Д	78 1	加工的ツ種	1111 1114	11)	口口口	特定財源	一般財源
	3		中学校費	340, 730	$\triangle$ 1	, 520	339, 210	800	△2, 320
		1	中学校管理費	288, 372	Δ2	2, 320	286, 052		△2, 320
			中学校教育振興費	52, 358		800	53, 158	その他 800	

			(単位:千円)
	<b>節</b>	説	明
区分	金額		
2 給 料	△1,500	1 職員給与費(中学校管理費)	(△2, 320)
3 職員手当等	△320	一般職給料 4人 一般職手当 共済組合負担金	△1, 500 △320
		共済組合負担金	△500
4 共 済 費	△500		
17 備品購入費	800	1 中学校教育振興事業 教育用機械器具費	(800) 800
		教育用機械船共复	800

(款) 10 教 育 費 (項) 4 幼稚園費

	款	) 4	補正前の額	補	正	額	計	補正額の	財源内訳
	小小	·尽 ·日	↑₩Ψ₩₩	7田	Ш.	1识	ĦΙ	特定財源	一般財源
4		幼稚園費	197, 828			302	198, 130		302
	1	幼稚園管理費	188, 988			302	189, 290		302

	松			(単位:十円)
	節		説	明
区 分	金	額		
3 職員手当	等	302	1 職員給与費(幼稚園管理費) 一般職手当 再任用職員手当	(302)
			一般職手当	(302) 108 194
			<b>书</b> 仕用 職員 手 自	194

(款) 10 教 育 費 (項) 5 社会教育費

	(項			補正	<i>岁</i> 石	計	補正額の	財源内訳
	款	項目	補正前の額	佣 止	領	ĒΤ	特定財源	一般財源
5		社会教育費	1, 422, 885	$\triangle 2$	2, 196	1, 420, 689		△2, 196
	1	社会教育総務費	294, 619	2	2, 512	297, 131		2, 512
	5	図書館費	420, 029		1, 708	415, 321		△4, 708

			(単位:千円)
í	節	説	明
区分	金額	W-	7.
2 給 料	3, 387	1 職員給与費(社会教育総務費)	(2, 512)
		一般職給料 28人	3, 387
3 職員手当等	△603	一般職給料 28人 一般職手当 共済組合負担金	$\begin{array}{c} \triangle 603 \\ \triangle 272 \end{array}$
4 共 済 費	△272		
2 給 料	△3,000	1 職員給与費(図書館費)	$(\triangle 4, 708)$
3 職員手当等	△1, 208	1 職員給与費(図書館費) 一般職給料 22人 一般職手当 共済組合負担金	△3, 000 △1, 208
4 共 済 費	△500		△500

(款) 10 教育費 (項) 6 保健体育費

	( <sub>頃</sub> 款	) 6 保健体育 項 目	補正前の額	補 正 額	計	補正額の	財源内訳
	水	<b>坟</b> 口	m IC 刊V 7領	佣 止 領	日	特定財源	一般財源
(	6	保健体育費	1, 893, 196	△2, 281	1, 890, 915		△2, 281
	1	保健体育総務費	121, 357	△2, 429	118, 928		△2, 429
	3	学校給食費	1, 256, 701	148	1, 256, 849		148

			(単位:千円)
Î	節	説	明
区 分	金額	~-	74
2 給 料	^ 9. O2E	1 噬具处上弗 (炽油从本%效弗)	(
	$\triangle 2,935$	1 職員給与費(保健体育総務費) 一般職給料 8人	(△2, 429) △1, 494
3 職員手当等	1, 356	一般職給料 8人 再任用職員給料 2人 一般職手当 再任用職員手当 共済組合負担金	$\triangle 1,441$
4 共 済 費	△850	再任用職員手当	1, 646 △290
		大併和石"貝担並	△850
3 職員手当等	148	1 職員給与費 (学校給食費) 一般職手当	(148) 148

(款) 13 諸支出金 (項) 1 基 金 費

		(垻 勃			<b>建工</b> 類	₽L	補正額の	財源内訳
		款	項目	補正前の額	補 正 額	計	特定財源	一般財源
13			諸支出金	547, 625	1,000	548, 625	1,000	
	1		基金費	547, 625	1,000	548, 625	1,000	
		1	積 立 金	547, 625	1,000	548, 625	その他 1,000	

		 節		(単位:千円)
		T	説	明
区	分	金額		
24 積	立 金	1,000	1 歷史文化芸術振興基金積立金 歴史文化芸術振興基金積立金	(1, 000) 1, 000

## 補 正 予 算 給 与 費 明 細 書

1 特別職(略。当初予算から変更なし。)

#### 2 一般職

### (1)総括

区分		職員数	給	与	費(千F	円)	共済費	合 計	備考
区 分	(人)	報酬	給 料	職員手当	計	(千円)	(千円)	加 与	
補正	E後	(703) 1, 197	787, 520	4, 122, 455	3, 236, 554	8, 146, 529	1, 453, 363	9, 599, 892	
補正	E前	(703) 1, 209	787, 520	4, 276, 395	3, 095, 521	8, 159, 436	1, 504, 949	9, 664, 385	
比	較	(−) △12	_	△153, 940	141, 033	△12, 907	△51, 586	△64, 493	

※職員数欄の()は、再任用短時間勤務職員及びパートタイム会計年度任用職員の合計を外書きで記載。

	区	分	扶養手当	管理職手当	通勤手当	住居手当	特殊勤務 手 当	宿日直手当	時 間 外 勤務手当
	補正後		83, 497	180, 097	163, 180	33, 501	9, 927	_	286, 189
	補コ	E前	84, 096	177, 871	166, 011	34, 071	2, 609	_	259, 487
職員手当	比	較	△599	2, 226	△2, 831	△570	7, 318		26, 702
の内訳	区	分	期末勤勉 手 当	児童手当	退職手当	地域手当	備		考
	補工	E後	1, 673, 410	65, 166	603,000	138, 587			
	補口	E前	1, 741, 169	60, 805	425, 000	144, 402			
	比	較	△67, 759	4, 361	178, 000	△5, 815			

<sup>※</sup>パートタイム会計年度任用職員の通勤に係る費用弁償については、通勤手当欄に記載。

#### ア 会計年度任用職員以外の職員

	AH T K E/MMAOV TO MA										
区分	職員数	給	与	費(千月	円)	共済費	合 計	備考			
	(人)	報酬	給 料	職員手当	計	(千円)	(千円)	VIII ^¬¬			
補正後	(8) 921	-	3, 372, 528	2, 767, 081	6, 139, 609	1, 116, 898	7, 256, 507				
補正前	(8) 933	_	3, 526, 468	2, 626, 048	6, 152, 516	1, 168, 484	7, 321, 000				
比 較	(−) △12	_	△153, 940	141, 033	△12, 907	△51, 586	△64, 493				

※職員数欄の()は、再任用短時間勤務職員数を外書きで記載。

	区	分	扶養手当	管理職手当	通勤手当	住居手当	特殊勤務 手 当	宿日直手当	時 間 外 勤務手当
	補正後		83, 497	180, 097	69, 524	33, 501	9, 927	-	267, 509
	補正前		84, 096	177, 871	72, 355	34, 071	2,609	_	240, 807
職員手当	比	較	△599	2, 226	△2,831	△570	7, 318	_	26, 702
の内訳	区分		期末勤勉 手 当	児童手当	退職手当	地域手当	備		考
	補正後		1, 357, 201	50, 066	600,000	115, 759			
	補工	E前	1, 424, 960	45, 705	422, 000	121, 574			
	比	較	△67, 759	4, 361	178, 000	△5, 815			

イ 会計年度任用職員(略。当初予算から変更なし。)

#### (2) 会計年度任用職員以外の職員の給料及び職員手当の増減額の明細

区分	増減額	増減事日	由別内訳	説	明	備	考	
給料	△ 153, 940	制度改正に 伴う増減分	_					
		その他の増減分	△153, 940	職員の異動等に伴	きう増減分	職員数の異動状況 職員数 補正後 923 補正前 933 増 減 △12 ※() は再任用	t 1 人 3 人 2 人	(8) (8)
職員当	141, 033	制度改正に伴う増減分 その他の増減分	141, 033	退職手当の増分職員の異動等に伴	178, 000 う増減分 △ 36, 967			

# (3) 会計年度任用職員以外の職員の給料及び職員手当の状況 ア 職員一人当たり給与

7 194,		分 分			行政職		教育職	技能	と職	労務職	
△和○左	平力	均 給	料月	額	(円)	287, 09	1	392, 350	31	2,810	287, 850
令和3年 12月1日 現 在	平力	匀給	与月	額	(円)	360, 46	9	495, 977	35	52, 202	311, 065
死 仁	平	均	年	齢	(歳)	42.0	2	46. 32		51. 87	57. 90
A #10 F		均給	料月	額	(円)	305, 77	6	396, 694	31	8, 389	288, 244
令和3年 1月1日 現 在		匀給	与月	額	(円)	364, 43	1	498, 799	35	51, 154	307, 380
17.	平	均	年	齢	(歳)	40. 5	3	46. 18		54. 73	59. 03

## イ 級別職員数

		行政職	我		教育職	ŧ		技能職	哉	労務職			
区分	級	職員 数 (人)	構成 比 (%)	級	職員 数 (人)	構成 比 (%)	級	職員 数 (人)	構成 比 (%)	級	職員 数 (人)	構成 比 (%)	
	1級	156	17.7	1級	-	-	1級	-	_	1級	6	100.0	
	2級	(8) 190	21.6	2級	13	72. 2	2級	9	81.8	_	_	_	
	3級	179	20.4	特2	3	16.7	3級	2	18. 2	-	_	-	
令和3年 12月1日	4級	121	13.8	3級	2	11. 1	-	_	_	-	_	_	
現在	5級	97	11.0	4級	_	_	_	-	_	_	_	_	
	6級	116	13. 2	_	_	_	_	_	_	_	_	_	
	7級	20	2.3	-	_	<del>_</del>	_	_	<u>—</u>	_	_	_	
	計	(8) 879	100.0	計	18	100.0	計	11	100.0	計	6	100.0	
	1級	129	14. 9	1級	-	_	1級	-	_	1級	10	100.0	
	2級	(9) 173	20.0	2級	13	72. 2	2級	15	75.0	_	_	_	
	3級	197	22.8	3級	3	16.7	3級	5	25. 0	-	_	-	
令和3年	4級	124	14. 3	4級	2	11.1	_	_	_	_	_	_	
1月1日 現 在	5級	119	13.8	_	_	_	_	-	_	_	_	_	
	6級	102	11.8	-	_	_	_	-	_	_	_	_	
	7級	21	2.4	-	-	_	-	-	_	-	_	-	
፠職員数は	計	(9) 865 () <i>l</i> †	100.0	計	18 計勤 終 暗	100.0	計	20	100.0	計	10	100.0	

※職員数欄の()は、再任用短時間勤務職員を外書きで記載。

ウ 昇給

ウ	_ <u>昇給</u>		•\	合計		職	種	種		
	区	<u> </u>	分		行政職	教育職	技能職	労務職		
		員 数 (A)	(人)	914	879	18	11	6		
補	昇給に係る (B) (人) 職 員 数			718	693	15	8	2		
		1号給	(人)	_	_	_	_	_		
		2号給	(人)	_	_	_	_	_		
		3号給	(人)	36	36	_	_	_		
正	号給 数別	4号給	(人)	598	573	15	8	2		
	内訳	5 号給	(人)	-	_	_	_	_		
		6 号給	(人)	77	77	_	-	-		
		7号給	(人)	_	_	_	-	-		
後		8号給	(人)	7	7	-	-	-		
	比率	(B)/(A)	(%)	78.6	78.8	83. 3	72. 7	33.3		
1-4	職員数(A)(人)			933	893	18	14	8		
補	昇給に係る 職 員 数(B)(人)			776	750	16	8	2		
		1号給	(人)	_	_	_	-	-		
		2号給	(人)	_	_	_	_	-		
		3号給	(人)	42	42	_	_	_		
正	号給	4号給	(人)	666	641	16	7	2		
	数別 内訳	5 号給	(人)	_	_	_	_	_		
		6 号給	(人)	68	67	_	1	_		
		7号給	(人)	_	_	_	_	_		
前		8号給	(人)	_	_	_	_	_		
ויוו	比率	(B)/(A)	(%)	83. 2	84. 0	88. 9	57. 1	25. 0		

### 債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前年度末までの 支出額又は支出額の見込み及び当該年度以降の支出予定額等に関する調書

			前年度		当該年				源内意	尺	
事	項	限度額	の支出見込額		の支出予定額		特 定 財 源		— 蛇	一般	
7	^		期間	金額	期間	金額	国 県 支出金	地方債	その他	財源	
		千円		千円		千円	千円	千円	千円	千	·円
コミュニテス運行業務		105, 810	_	-	令和3年度 ~ 令和6年度	105, 810	18, 180	_	7, 890	79, 74	:0
ワクチン! 委託業務	接種等	125, 000	1	-	令和4年度	125, 000	125, 000	_	-		0
第十一期は こし協力に 業務		14, 560	_	_	令和3年度 ~ 令和6年度	14, 560	_	_	_	14, 56	60
勤労者総合センター! ネス八日で 管理業務	ウェル	84, 823	-	-	令和4年度 ~ 令和6年度	84, 823	-	-	_	84, 82	:3
ふれあい。 園指定管理		35, 640	-	_	令和4年度 ~ 令和6年度	35, 640	_	-	_	35, 64	:0

- 68 -		68	
--------	--	----	--

国民健康保険(事業勘定)特別会計補 正 予 算 (第2号)

議案第74号

# 令和3年度東近江市国民健康保険(事業勘定)特別会計補正予算(第2号)

令和3年度東近江市国民健康保険(事業勘定)特別会計補正予算(第2号)は、 次に定めるところによる。

(歳入歳出予算の補正)

- 第1条 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ 201,837 千円を追加し、歳入歳 出予算の総額を歳入歳出それぞれ 10,742,206 千円とする。
- 2 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳 入歳出予算の金額は、「第1表 歳入歳出予算補正」による。

令和3年11月29日提出

東近江市長 小 椋 正 清

### 第 1 表 歳入歳出予算補正

1 歳 入 (単位: 千円)

款	項	補正前の額	補 正 額	<b>=</b> +
14 繰 越 金		7, 824	201, 837	209, 661
	1 繰 越 金	7, 824	201, 837	209, 661
歳 入	合 計	10, 540, 369	201, 837	10, 742, 206

2 歳 出

(単位:千円)

款	項	補正前の額	補 正 額	計
1 総 務 費		248, 750	△12, 474	236, 276
	1 総務管理費	218, 490	△12, 474	206, 016
9 保健事業費		130, 028	12, 474	142, 502
	2 保健事業費	57, 426	12, 474	69, 900
11 諸支出金		96, 591	201, 837	298, 428
	1 償還金及び還付加 1 算金	53, 234	1,837	55, 071
	2 基 金 費	437	200, 000	200, 437
歳 出	合 計	10, 540, 369	201, 837	10, 742, 206

### 歳入歳出補正予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

(単位:千円)

款	補正前の額	補 正 額	計
14 繰 越 金	7,824	201, 837	209, 661
歳 入 合 計	10, 540, 369	201, 837	10, 742, 206

### (歳 出)

款	補正前の額	補正額	計
1 総 務 費	248, 750	$\triangle 12,474$	236, 276
9 保健事業費	130, 028	12, 474	142, 502
11 諸支出金	96, 591	201, 837	298, 428
歳 出 合 計	10, 540, 369	201, 837	10, 742, 206

(単位:千円)

				(単位:十円)
	補 正	額の財	源 内 訳	
特	定	財	源	一般財源
国庫支出金	県支出金	地方債	その他	/IX X1 (/JK
				△12, 474
				12, 474
				201, 837
				201, 837
			<u>I</u>	<u> </u>

### 2 歳 入

# (款) 14 繰 越 金 (項) 1 繰 越 金

			款 項 目	補正前の額	補正額	計
14			繰 越 金	7, 824	201, 837	209, 661
	1		繰 越 金	7, 824	201, 837	209, 661
		1	繰越金	7, 824	201, 837	209, 661

	<del>5:</del>		(単位:千円)
<b>食</b>		説	明
区分	金額		
1 前年度繰越 金	201, 837	1 前年度繰越金	201, 837
金			

### 歳出 3

(款) 1 総 務 費 (項) 1 総務管理費

節     説       区分金額	
区 分 金 額	
2 給 料 △7,366 1 職員給与費(国保一般管理費)	(△12, 474)
┃                会計年度任用職員給料 3人	$\triangle 7, 366$ $\triangle 3, 124$
3 職員手当等   △3,124   会計年度任用職員手当 共済組合負担金	$\triangle 3$ , 124 $\triangle 1$ , 964
4 共 済 費	△1, 964 △20

## (款)9 保健事業費(項)2 保健事業費

			(単位:十円)
	節	説	明
区分	金額		
2 給 料	7, 366	1 職員給与費(国保保健事業費) 会計年度任用職員給料 3人 会計年度任用職員手当 共済組合負担金 地方公務員災害補償基金負担金	(12, 474) 7, 366 3, 124
3 職員手当等	3, 124	会計年度任用職員手当	3, 124
4 共 済 費	1, 984	共済組合負担金   地方公務員災害補償甚会負担会	1, 964 20
	1, 504	地方為例及各個價基並與但並	20
ı			

# (款) 11 諸支出金 (項) 1 償還金及び還付加算金

D		 節		(単位:千円)	
		T	説明		
22 信還金利子 及び割引料 1,837 1 県支出金精算返還金 (1,837)		金 額			
22 償還金利子 及び割引料 1,837 1 県支出金返還金 (1,837) 県支出金精算返還金 1,837					
22 信還金利子 及び割引料 1,837 1 県支出金板算返還金 (1.837)					
22 <u>传遗金利子</u> 及び割引料 1,837 1 県支出金返還金 (1,837) 1,837					
22 償還金利子 及び制引料 1,837 1 県支出金延選金 (1,837)					
及び割引料 県支出金精算返達金 1,837	22 償還金利子	1,837	1 県支出金返還金	(1, 837)	
	及び割引料		果支出金精算返還金 	1, 837	

(款) 11 諸支出金 (項) 2 基 金 費

	款	) 2 基 金 質 項 目	補正前の額	補正	友百	計	補正額の	財源内訳
	办人	7人 日	↑≒Ⅱ→・計・リンクでは	補正	額	p	特定財源	一般財源
2		基金費	437	200	, 000	200, 437		200, 000
	1	基金費	437	200	, 000	200, 437		200, 000

		<u></u>			(単位:千円)
				明	
区	分	金	額		
94 辞	立 金		200, 000	 	(200, 000)
24 作	<u>17.</u> ' <u>17.</u>		200,000	1 国民健康保険財政調整基金積立金 国民健康保険財政調整基金積立金	(200, 000) 200, 000



介 護 保 険 特 別 会 計 補 正 予 算 (第2号)

議案第75号

### 令和3年度東近江市介護保険特別会計補正予算(第2号)

令和3年度東近江市介護保険特別会計補正予算(第2号)は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算の補正)

- 第1条 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ 183,687 千円を追加し、歳入歳 出予算の総額を歳入歳出それぞれ 8,801,307 千円とする。
- 2 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳 入歳出予算の金額は、「第1表 歳入歳出予算補正」による。

令和3年11月29日提出

東近江市長 小 椋 正 清

### 第 1 表 歳入歳出予算補正

1 歳 入 (単位: 千円)

款	項	補正前の額	補 正 額	計
1 保 険 料		1, 885, 240	△2, 900	1, 882, 340
	1 介護保険料	1, 885, 240	△2, 900	1, 882, 340
3 国庫支出金		1, 920, 745	84, 209	2, 004, 954
	1 国庫負担金	1, 426, 117	79, 249	1, 505, 366
	2 国庫補助金	494, 628	4, 960	499, 588
4 支払基金交付金		2, 183, 467	25, 650	2, 209, 117
	1 支払基金交付金	2, 183, 467	25, 650	2, 209, 117
5 県支出金		1, 186, 549	55, 357	1, 241, 906
	1 県負担金	1, 117, 476	55, 357	1, 172, 833
7 繰入金		1, 351, 150	15, 559	1, 366, 709
	1 他会計繰入金	1, 347, 834	15, 559	1, 363, 393
8 繰 越 金		24, 650	5, 812	30, 462
	1 繰 越 金	24, 650	5, 812	30, 462
歳	合 計	8, 617, 620	183, 687	8, 801, 307

2 歳 出 (単位: 千円)

款	項	補正前の額 補 正 額		計
2 保険給付費		7, 826, 447	95, 000	7, 921, 447
		7, 239, 122	68, 000	7, 307, 122
	2 介護予防サービス 2 等諸費	220, 704	12,000	232, 704
	高額介護サービス 4 等諸費	147, 380	10, 000	157, 380
	5 高額医療合算介護 サービス等費	21, 113	5, 000	26, 113
6 基金積立金		1,088	88, 588	89, 676
	1 基金積立金	1,088	88, 588	89, 676
8 諸支出金		27, 700	99	27, 799
	1 償還金及び還付加 1 算金	27, 700	99	27, 799
歳出	合 計	8, 617, 620	183, 687	8, 801, 307

### 歳入歳出補正予算事項別明細書

# 1 総 括 (歳 入)

(単位:千円)

款	補正前の額	補 正 額	計
1 保 険 料	1, 885, 240	△2, 900	1, 882, 340
3 国庫支出金	1, 920, 745	84, 209	2, 004, 954
4 支払基金交付金	2, 183, 467	25, 650	2, 209, 117
5 県支出金	1, 186, 549	55, 357	1, 241, 906
7 繰 入 金	1, 351, 150	15, 559	1, 366, 709
8 繰 越 金	24, 650	5, 812	30, 462
歳入合計	8, 617, 620	183, 687	8, 801, 307

(歳 出)

款	補正前の額	補正額	計
2 保険給付費	7, 826, 447	95, 000	7, 921, 447
6 基金積立金	1, 088	88, 588	89, 676
8 諸支出金	27, 700	99	27, 799
	0.017.000	100, 607	0.001.007
歳 出 合 計	8, 617, 620	183, 687	8, 801, 307

				(事位・111)
	補 正	額の財	源 内 訳	
特	定	財	源	一般財源
国庫支出金	県支出金	地方債	その他	740 714 1011
24, 460	11, 375		25, 650	33, 515
59, 749	43, 982			△15, 143
				99
24.000			25.050	40.1-
84, 209	55, 357		25, 650	18, 471

### 2 歳 入

(款) 1 保 険 料 (項) 1 介護保険料

			款 項 目	補正前の額	補正額	計
1			保険料	1, 885, 240	△2, 900	1, 882, 340
	1		介護保険料	1, 885, 240	△2, 900	1, 882, 340
		1	第1号被保険者保険料	1, 885, 240	△2, 900	1, 882, 340
3			国庫支出金	1, 920, 745	84, 209	2, 004, 954
	1		国庫負担金	1, 426, 117	79, 249	1, 505, 366
		1	介護給付費負担金	1, 426, 117	79, 249	1, 505, 366
	2		国庫補助金	494, 628	4, 960	499, 588
		1	調整交付金	327, 800	4, 960	332, 760
4			支払基金交付金	2, 183, 467	25, 650	2, 209, 117
	1		支払基金交付金	2, 183, 467	25, 650	2, 209, 117
		1	介護給付費交付金	2, 113, 140	25, 650	2, 138, 790
5			県支出金	1, 186, 549	55, 357	1, 241, 906
	1		県負担金	1, 117, 476	55, 357	1, 172, 833
		1	介護給付費負担金	1, 117, 476	55, 357	1, 172, 833
7			繰入金	1, 351, 150	15, 559	1, 366, 709
	1		他会計繰入金	1, 347, 834	15, 559	1, 363, 393
		1	一般会計繰入金	1, 347, 834	15, 559	1, 363, 393
8			繰越金	24, 650	5, 812	30, 462
	1		繰越金	24, 650	5, 812	30, 462
		1	繰越金	24, 650	5, 812	30, 462

<i>ħ-</i> /			(単位:十円)
節	ı	説	明
区分	金額		
1 現年度八	A 9, 000	1. 現在座八	Λ 9, 000
1 現年度分	△2, 900	1 現年度分	△2, 900
1 現年度分	19, 500	1 現年度分	19, 500
2 過年度分	59, 749	1 過年度分	59, 749
2 週十次月	00, 140	1 週十/文刀	03, 113
1 現年度分	4, 960	1 調整交付金(介護給付費) 2 特別調整交付金	3, 800 1, 160
		2 付別确定文刊並	1, 100
1 現年度分	25, 650	1 現年度分	25, 650
1 現年度分	11, 375	1 現年度分	11, 375
2 過年度分	43, 982	1 過年度分	43, 982
/n A n//		A 2014 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
1 一般会計繰 入金	15, 559	<ul><li>1 介護給付費繰入金</li><li>2 低所得者保険料軽減繰入金</li><li>3 介護保険料減免繰入金</li></ul>	11, 875 1, 944
,		3 介護保険料減免繰入金	1, 944 1, 740
1 光左序级块	F 010	1 劳压 座编 地 △	F 010
1 前年度繰越 金	5, 812	1 前年度繰越金	5, 812

### 歳出 3

(款) 2 保険給付費 (項) 1 介護サービス等諸費

		(坦		オスギの短	4 T 45	⇒I.	補正額の	財源内訳
		款	項目	補正前の額	補 正 額	計	特定財源	一般財源
2			保険給付費	7, 826, 447	95, 000	7, 921, 447	61, 485	33, 515
	1		介護サービス等 諸費	7, 239, 122	68, 000	7, 307, 122	44, 341	23, 659
		1	居宅介護サービ ス給付費	3, 009, 090	△48, 000	2, 961, 090	国庫支出金 △11,520 県支出金 △6,000 その他 △12,960	△17, 520
		3	地域密着型介護 サービス給付費	1, 229, 158	130, 000	1, 359, 158	国庫支出金 32,360 県支出金 16,250 その他 35,100	46, 290
		5	施設介護サービ ス給付費	2, 592, 710	△10,000	2, 582, 710	国庫支出金 $\triangle 1,900$ 県支出金 $\triangle 1,749$ その他 $\triangle 2,700$	△3, 651
		9	居宅介護サーザー	379, 659	$\triangle 4,000$	375, 659	国庫支出金 △960 県支出金 △500 その他 △1,080	$\triangle 1,460$

	 節							(単位:十円)
<u> </u>		موسطان موسطان	-	説			明	
区 分	金	類						
18 負担金、 助及び交	·補 ·付	△48, 000	1 月	B宅介護サー 居宅介護サー	ビス給付費 -ビス給付費給 <sup>。</sup>	付事業負担金		$(\triangle 48,000)$ $\triangle 48,000$
金								_ ,
18 負担金、 助及び交	補   :付	130, 000	1 月	也域密着型介言 地域密着型介	護サービス給付 ♪護サービス給^	·費 付費給付事業負扌	<b>担金</b>	(130, 000) 130, 000
金					715	1427/1614 4 2122 14		
	1.5			town A street	. ,, , ,			
18 負担金、 助及び交	補   :付	△10, 000	1 所	を設介護サー 施設介護サー	ビス給付費 -ビス給付費給 <sup>-</sup>	付事業負担金		$(\triangle 10,000)$ $\triangle 10,000$
金								_ ,
A	1.5			→ . I . A	·			
18 負担金、 助及び交	補   E付	△4, 000	1 月	5毛介護サー 居宅介護サー	ビス計画給付費 - ビス計画給付	' 費給付事業負担会	金	(△4, 000) △4, 000
金								

(款)2 保険給付費(項)2 介護予防サービス等諸費

	款		補正前の額	補正額	計	補正額の	財源内訳
	小人	切 口	↑冊Ⅲ・刊♥ノ館	(11) (11) (11)	рI	特定財源	一般財源
2		介護予防サービ ス等諸費	220, 704	12, 000	232, 704	7, 620	4, 380
	1	介護予防サービ ス給付費	156, 114	8,000	164, 114	国庫支出金 1,920 県支出金 1,000 その他 2,160	2, 920
	7	介護予防サービス計画給付費	37, 707	4,000	41,707	国庫支出金 960 県支出金 500 その他 1,080	1,460

						(単位:千円)
	ĺ	節		説	明	
区	分	金	額	2	7.	
18 負担 助及	金、補		8,000	1 介護予防サービス給付費 介護予防サービス給付費給付事業負担金		(8, 000)
助及 金	い父付			介護す例サービス紹付資紹付事業負担金		8,000
18 負担	金、補		4,000	<ul><li>1 介護予防サービス計画給付費 介護予防サービス計画給付費給付事業負担金</li></ul>		(4, 000)
助及 金	び交付			介護予防サービス計画給付費給付事業負担金		4, 000
		I				

(款) 2 保険給付費 (項) 4 高額介護サービス等諸費

款項目     補正額の額     補正額の無       4     高額介護サービス等諸費     147,380     10,000     157,380     6,350       1     高額介護サービス費     147,180     10,000     157,180     国庫支出金2,400県支出金1,249その他2,701	一般財源 3,650
1 高額介護サービ 147, 180 10,000 157, 180 国庫支出金 2,400 県支出金 1,249 その他	3, 650
県支出金	

	A-	<del>/-</del>	I			(単位:十円)
		<b>節</b>	.1=	説	明	
区(	分	金	額			
18 負担金、 助及び 金	、補 交付		10,000	1 高額介護サービス費 高額介護サービス給付費給付	寸事業負担金	(10, 000) 10, 000

(款) 2 保険給付費(項) 5 高額医療合算介護サービス等費

京都医療合算介   21,113   5,000   26,113   3,174   1,826   1 高額医療合算介   21,053   5,000   26,053   国庫文出金   1,200   県支出金   625   その他   1,349   1,349   1,349
1 高額医療合算介 護サービス費 21,053 5,000 26,053 国庫支出金 1,200 県支出金 625 その他
1,200   県支出金   625   その他

	 節		(単位:千円)
区分	金 額	<u></u> 説	明
18 負担金、補 助及び交付 金	5, 00	1 高額医療合算介護サービス費 高額医療合算介護サービス給	(5,000) 合付費給付事業負担金 5,000

# (款)6 基金積立金(項)1 基金積立金

			./ I 基金惧∆		* 工 婚	<b>⇒</b> [.	補正額の	財源内訳
	i	款	項目	補正前の額	補 正 額	計	特定財源	一般財源
6			基金積立金	1, 088	88, 588	89, 676	103, 731	△15, 143
	1		基金積立金	1,088	88, 588	89, 676	103, 731	△15, 143
	$\vdash$	1				89, 676		△15, 143 △15, 143

		55:	1	(単位:千円)
<u></u>		節 	説	明
区	分	金額		
24 積	立金	88, 588	1 介護保険財政調整基金積立金 介護保険財政調整基金積立金	(88, 588) 88, 588
			<b>开坡外外外侧正否业</b> 俱立业	00, 000
		1		

(款) 8 諸支出金 (項) 1 償還金及び還付加算金

				び遠付加昇金	4-1	44 -	加工	<b>-1</b>	補正額の財源内訳	
, <u>,</u>		款	項目	補正前の額	補	正	額	<b>∄</b> † -	特定財源	一般財源
8			諸支出金	27, 700			99	27, 799		99
	1		償還金及び還付 加算金	27, 700			99	27, 799		99
	1	3	償還金及び還付加算金 償還金	27, 700			99	27, 799		99

	<u> </u>		(単位:千円)
	節	説	明
区 分	金額		
22 償還金利子	99	1 過年度分精算返還金	(99)
22 償還金利子 及び割引料		1 過年度分精算返還金 国庫支出金精算返還金	(99) 99